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Na táborové základně DDM 
pokračuje obnova stanových 
chatek  
Do začátku prázdnin vysloužilé chatky  
nahradí patnáct nových. Město za ně 
zaplatí 2,78 milionu korun.  
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Specializovaná firma dostala 
zakázku na výrobu mola pro 
Větřkovickou přehradu  
Koupajicí by se novinky za 1,28 milionu 
korun mohli dočkat do poloviny letních 
prázdnin. 
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Studenti grafického designu 
zlínské univerzity budou  
vystavovat v muzeu náklaďáků  
Připravovaná výstava Fenomén Tatra  
nabídne jejich návrhy velkoformátových 
plakátů pro místní značku. 
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Florbaloví Vikingové orámovali 
skvělou sezonu ziskem tří  
mistrovských titulů  
Přečtěte si posezonní rozhovor  
s předsedou klubu Filipem Bordovským 
a nahlédněte do plánů pro příští rok. 
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Na akci Šťastný pátek, která proběhla v pátek 12. května v rámci Týdne rodiny v Centru Pětka, byl největší zájem dětí o prezentaci 
výzbroje i výstroje státní i městské policie, kterou si zájemci mohli vyzkoušet.                                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Projekt plánované rekonstrukce budovy 
vlakového nádraží v Kopřivnici bude třeba pozměnit. Důvodem 
je ochrana vzrostlých stromů, které rostou v  bezprostřední 
blízkosti objektu s  technickým zázemím železniční stanice. 
„Jde o zachování dvou modřínů a jednoho jasanu. Projekt bu-
doucího parkoviště u nádraží je bohužel nebral v potaz a my 
jsme se o problému dozvěděli až ve chvíli, kdy bylo orgánem 
státní správy vydáno negativní stanovisko, které brání budou-
címu povolení stavby,“ říká místostarosta Stanislav Šimíček, 

odpovědný mimo jiné za oblast životního prostředí ve městě.  
Samotná rekonstrukce nádražní budovy stávající zeleň ne-

ohrožuje. Koliduje ale s plánovanou stavbou parkoviště, které 
mělo přiléhat k nízkému objektu napojenému na samotnou 
hlavní odbavovací budovu. Přestože problém vznikl mezi or-
gány státní správy a Správou železnic, aktivně do něj vstoupila 
i kopřivnická radnice. „Ve skupině, kde byl městský architekt, 
projektant rekonstrukce a správce zeleně ve městě, jsme rychle 
hledali vhodné kompromisní řešení. Zároveň starosta města 
kontaktoval Správu železnic s žádostí, aby její vedení změnu 
podpořilo. Hrozilo totiž, že bychom sice zachránili stromy, ale 
mohli přijít o potřebnou rekonstrukci nádraží,“ vysvětluje mís-
tostarosta Šimíček.  

Podle jeho slov už kompromisní řešení vzniklo. Místo par-
koviště s dvaceti místy a samostatným vjezdem odděleným od 
komunikace travnatým pásem by mělo vzniknout dvanáct par-
kovacích míst, na které by se zajíždělo kolmo přímo od hlavní 
komunikace. Nové řešení by pak umožnilo rovněž vznik ven-
kovní čekárny s lavičkami právě v zachované zeleni.  

(Pokračování na straně 2) 

Po dvou letech se chystá další aukce energií pro obyvatele

Aby mohly stromy rostoucí u nádraží zůstat stát, 
ubyde několik parkovacích míst a kompletně se 
změní dispozice parkoviště. Změny by neměly 
mít vliv na termín zahájení modernizace.

Krátce po druhé hodině dorazily na letošní jarní Restaurant Day stovky lidí. 
Připravené jídlo ve stáncích velmi rychle mizelo.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Restaurant Day  
přilákal davy lidí

Kopřivnice (dam) – Stovky lidí 
minulou neděli odpoledne vyrazily 
na další Restaurant Day do sadu E. 
Beneše. Přímo v  útrobách Galerie 
Galaxie a v jejím okolí otevřelo své 
stánky jednadvacet restauratérů, 
kteří nabízeli nejrůznější laskominy 
od domácích pomazánek, polévek 
a sendvičů, přes zdravé pochutiny 
až po velké množství dortů, zákusků 
a dalších cukrářských výrobků. Část 
jednodenních restauratérů byli ryzí 
amatéři, část pak tvořili profesioná-
lové z lokálních kaváren a cukráren. 
I díky většímu zapojení profesionálů 
mohli lidé, kteří na Restaurant Day 
vyrazili, potěšit své chuťové pohárky, 
protože zásoby amatérských ku-
chařů se pod náporem velkého 
množství strávníků rychle tenčily.  

(Pokračování na straně 4) 

Lepší třídění a menší množství odpadu 
snížily doplatek z rozpočtu

Kopřivnice (hod) – Kopřivnici se 
daří snižovat množství odpadů, 
které jsou ukládány na skládku. Po-
tvrzuje se, že rozšiřování komodit 
pro sběr tříděného odpadu je krok 
správným směrem.  

„Třídění odpadů je opravdu 
velmi důležité. Odpadová legislativa 
nám ukládá dost přísné cíle. Od 
roku 2030 je zakázáno na skládku 
ukládat odpad, který bychom ještě 
mohli využít, například sklo, plasty, 
papír, bioodpad atd. Děkuji všem, 
kteří třídí i přesto, že to není vždy 
jednoduché. Jsme sice nuceni mít 
doma mnoho druhů nádob, ať už 
na plasty, papír, sklo nebo bio, či 
nově i  na gastroodpad, ale do bu-
doucna skládkování nebude 
možné. Čím více vytřídíme, tím více 
ušetříme a  pomůžeme přírodě,“ 
uvedl místostarosta Stanislav Šimí-

ček, garant životního prostředí.  
Přestože celkové náklady na sy-

stém nakládání s  odpady dosáhly 
v loňském roce 19,1 milionu korun, 
což je nejvíc za poslední tři roky, do-
platek města byl ve stejném období 
nejnižší. Činil 1,26 milionu korun, 
což v přepočtu na jednoho občana 
dělá 58,9 korun. Přitom o rok dřív 
doplácelo město na jednoho ob-
čana 172 korun. Velký podíl na sní-
žení doplatku má odměna od spo-
lečnosti EKO-KOM za zajištění 
sběru tříděného odpadu, která je 
i  díky rostoucímu množství třídě-
ného odpadu oproti roku 2021 té-
měř o 700 tisíc korun vyšší.  

V průběhu loňského roku vypro-
dukovali občané Kopřivnice a míst-
ních částí o 563 tun odpadů méně 
než v roce 2021.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

20. května – Technické muzeum 
Tatra se zapojí do festivalu Muzejních 
nocí a chystá netradiční program. 
31. května – V kulturním domě 
budou vyhlášeni nejlepší sportovci 
Kopřivnice za uplynulý rok. 

Kopřivnice (dam) – Místní domác-
nosti a  menší firmy mají až do konce 
měsíce možnost zapojit se do společ-
ného nákupu elektřiny a  plynu. Už 
v pondělí otevřela ve vestibulu radnice 
své kontaktní místo společnost Maran-
dis, která stejně jako v předchozích pěti 
případech nákup energií formou elek-
tronické aukce organizuje. Možnost uše-
třit na platbách za elektrickou energii 
a  zemní plyn dostali místní lidé touto 
cestou poprvé v roce 2013, následně se 

společné nákupy opakovaly ve dvoule-
tém cyklu. Ve stejném režimu jako nyní 
proběhla registrace ke společnému ná-
kupu naposledy v  roce 2019. Před 
dvěma lety se zájemci mohli kvůli pro-
tipandemickým opatřením přihlásit 
pouze on-line. „Pravidelně se aukce 
v  naší režii účastní několik stovek lidí. 
Úspory jsou individuální. Každý záka-
zník má jinou smlouvu a jiné ceny. Po-
kud se člověk o své smlouvy na energie 
pravidelně nestará, tak má při účasti vel-

kou úsporu, neboť jeho ceny energií 
jsou vysoké a on na změně rozhodně vy-
dělá,“ říká Marin Anders, jednatel spo-
lečnosti Marandis. 

Od minulého cyklu společných ná-
kupů prošel energetický trh krizí a pře-
devším ceny energií vloni dramaticky 
rostly, o jejich ceny se tak lidé začali da-
leko více zajímat. Zapojení do aukce 
energií je jedna z  cest, jak se vyhnout 
cenám automaticky nastaveným doda-
vateli.                (Pokračování na straně 3) 

Záchrana tří stromů 
u nádraží si vyžádala 
úpravu projektu jeho 
chystané rekonstrukce
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Připravuje se nový plán pro expozici keramiky
Kopřivnice (dam) – Plán obno-

vit vloni zrušenou stálou expozici 
kopřivnické keramiky z  Raškovy 
továrny prochází revizí, může to 
mít i  vliv na termín realizace zá-
měru.  

„Stále platí, že máme zájem ex-
pozici majoliky do Lašského mu-
zea vrátit. Na tento projekt jsou 
k  dispozici i  finanční prostředky. 
Při projednávání záměru se zás-
tupci muzea a s dalšími zaintere-
sovanými stranami ale vyplynulo, 
že by bylo dobré pozměnit pů-
vodní představu o tom, kde a jak 
bude majolika vystavována,“ říká 
David Monsport, kopřivnický mís-
tostarosta, odpovědný mimo jiné 

za oblast kultury. Pokud by plán 
na budování expozice zůstal zcela 
v  původní podobě, mohlo by to 
mít podle místostarostových slov 
vliv například na povolenou náv-
štěvnickou kapacitu muzea a mohl 
by vzniknout i problém z hlediska 
požární bezpečnosti objektu. 

Sbírky keramiky by měly být 
vystaveny ve vitrínách podél 
chodby v  patře muzea. Aktuálně 
zpracovávaná vize na rozdíl od té 
původní už nepočítá s „klenotnicí“ 
ve věžičce, místo ní by se v expo-
ziční prostory proměnily zhruba 
dvě třetiny edukační místnosti na-
proti sálku pro krátkodobé výstavy. 
Edukační aktivity muzea by se pak 

mohly posunout do aktuálně ne-
využitých prostor v suterénu.  

„Novou podobu expozice ak-
tuálně zpracovává architektka, ná-
sledně budou zapojeni odborníci 
na muzejnictví, kteří připraví li-
breto výstavy, vyberou a navrhnou 
umístění jednotlivých exponátů. 
Časový rámec v  tuto chvíli není 
zřejmý. Nechceme záležitost uspě-
chat, během letošního roku se na 
věci určitě bude intenzivně praco-
vat, nejsem si ale jistý, že věc bude 
dotažena až do stádia realizace. Je 
pravděpodobné, že k fyzické výs-
tavbě expozice dojde až v příštím 
roce,“ doplnil místostarosta Mon-
sport. 

Kopřivnice (dam) – Těsně před zaháje-
ním letních prázdnin se táborová základna 
domu dětí a mládeže na Kletném dočká pat-
nácti nových stanových chatek. Bude tak do-
končena obměna zázemí pro táborníky, 
která začala vybudováním 13 nových chatek 
už v  roce 2019. Počínaje letošní táborovou 
sezonou, už bude v lepších podmínkách no-
covat kompletní osazenstvo táborů. 

Nové chaty na táborové základně postaví 
společnost Walfer z Halenkova, která se o za-
kázku ucházela jako jediná. Ta ještě před za-
hájením prací odstraní stávající vysloužilé 
chatky ze začátku devadesátých let. Před 
stavbou nových bude potřeba i úprava te-
rénu a především zpevnění podloží pod no-
vými chatkami, které přijde na bezmála 450 
tisíc korun. Pořízení stanových chatek pak 

bude stát víc jak 2,34 milionu korun. Půjde 
o dřevěné stavby o velikosti cca 2 × 3 metry 
z  lepených frézovaných hranolů profilů 
s  plechovou sedlovou střechou. Součástí 
každé z patnácti chatek budou 2 vestavěné 
palandy včetně roštů, odkládací police 
a další vybavení.  

Aby bylo možné stihnout realizaci v čase 
zbývajícím do prázdnin, schvalovali radní 
před týdnem smlouvu s realizační firmou na 
mimořádném jednání. Zároveň také navýšili 
nedostatečné rozpočtové krytí akce o 300 ti-
síc, které se podařilo ušetřit při zadání stavby 
chodníku na ulici Severní. Práce v areálu tá-
borové základny už začaly. Firma Walfer se 
zavázala dokončit dílo a předat jej bez vad 
a  nedodělků den před koncem školního 
roku. 

První farmářský trh, který se konal v sadu E. Beneše, lákal zájemce především na sazenice zeleniny, 
květin, bylinek. Fronty se tvořily i u prodejců uzenin, pečiva.                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Táborníci z DDM se dočkají nových chatek

V dubnu se prudce zvýšila 
nabídka volných míst

Kopřivnice (dam) – Situace na trhu práce se v dubnu 
vyvíjela pozitivně z pohledu lidí hledajících zaměstnání. 
Na Kopřivnicku se podíl nezaměstnaných osob snížil na 
hodnotu 3,31 %, zůstává tak pod celostátním průměrem. 
Konkrétně bylo podle statistik úřadu práce na konci dubna 
v Kopřivnici a okolí registrováno 939 uchazečů o zaměst-
nání, tedy o dvaapadesát méně než před měsícem.  

Pokles počtu nezaměstnaných zaznamenaly v dubnu 
všechny pobočky úřadu práce na Novojičínsku. V celém 
okrese se dokonce nezaměstnanost letos poprvé snížila 
pod tříprocentní hranici. Kopřivnice a okolí aktuálně re-
gistrují nejvyšší počet nezaměstnaných na Novojičínsku. 
Zároveň je zde ale také největší nabídka volných pracov-
ních míst. Těch bylo na konci dubna inzerováno 1 172, 
tedy o 321 více než je dosažitelných uchazečů o zaměst-
nání. Počet volných pracovních míst se přitom mezi-
měsíčně prudce zvýšil, a  to o  víc jak čtyři stovky. To je 
podle ředitele kontaktního pracoviště úřadu práce v Kop-
řivnici Milana Tkáče dáno jednak oživením sezonních 
prací ve stavebnictví či zemědělství, které v tomto období 
přichází každoročně, ale také větším zájmem o personál 
z průmyslových firem. Těm se daří získávat nové zakázky 
a potřebují zaměstnance.

Farmářský trh 
nabídl širokou 
škálu sortimentu

Kopřivnice (hod) – První le-
tošní farmářský trh, který orga-
nizuje kopřivnická radnice již 
třináctým rokem, nabídl v pátek 
12. května různorodou nabídku 
od regionálních výrobců a pro-
dejců. Své zboží v parku E. Be-
neše, kde se trhy konají od roku 
2020, nabízelo celkem 26 stán-
kařů.  

Lidé si mohli nakoupit chléb, 
koláče a další druhy pečiva, uze-
niny, sýrové speciality, včelařské 
produkty, bylinky, koření či kvě-
tiny. V obležení byly stánky na-
bízející sazenice zeleniny, byli-
nek, keřů, okrasných rostlin, 
letniček a skalniček.  

Další farmářský trh se usku-
teční už v  pátek 9. června. Na 
podzim pak proběhnou ještě 
dva – v září a říjnu.

Rekonstrukce chodníku na ulici Štramberské si vyžádala regulaci dopravy semaforem. Stavební 
práce by měly skončit ve druhé polovině června.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radní umožnili přímé 
zadání výroby mola

Kopřivnice (dam) – Schválením příslušné vý-
jimky z vnitroorganizační směrnice umožnili kop-
řivničtí radní před týdnem přímé zadání stavby 
plovoucího mola pro Větřkovickou přehradu. Plá-
nované molo vyrobí a nainstaluje děčínská firma 
Pontony, s. r. o., která se stavbou mol a přístavišť 
zabývá už 14 let. V nejbližším okolí vybudovala na-
příklad koupací molo na přehradě Horní Bečva, 
které je tomu plánovanému pro Větřkovice po-
dobné. 

Firma nacenila výstavbu mola dle upravených 
specifikací na částku 1,28 milionu korun. Město už 
přitom na tuto akci získalo krajskou dotaci ve výši 
1,5 milionu korun. „Chceme oslovit Moravskoslez-
ský kraj s tím, že bychom za zbylé prostředky na-
koupili mobiliář pro areál přehrady. Případně bu-
deme zbytek dotace vracet,“ doplnil Adam 
Ondrašík, vedoucí radničního odboru majetku 
města, který akci zajišťuje.  

Smlouva se zhotovitelskou firmou byla pode-
psána už minulý týden. Pontony, s. r. o., má pak na 
realizaci 10 týdnů, což znamená, že koupající by 
ho mohli začít využívat už okolo 25. července. 

Město nominuje místostarostu do Rady NSZM
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice bude 

mít opět svého zástupce v Radě Národní 
sítě Zdravých měst ČR. Rada města v mi-
nulém týdnu na tento post delegovala 
místostarostu Davida Monsporta, jenž 
má v gesci tuto agendu. V červnu se koná 
valná hromada, na které proběhne volba 
členů rady a revizní komise této asoci-
ace.  

Kopřivnice byla už v  minulosti za-
stoupena v Radě NSZM ČR. První člen-
kou byla Dagmar Rysová, která byla ga-
rantkou Projektu Zdravé město a místní 
Agendy 21, kterou vystřídal Miroslav Ko-
pečný. V posledním období měla Kopřiv-
nice zástupce v  Revizní komisi NSZM 
ČR, a to René Lakomého.  

„Pro Kopřivnici je přínosné se o tuto 
pozici v asociaci opět ucházet, protože 
členství v radě přináší městu jedinečnou 

možnost participovat na dalším vývoji 
a  směřování asociace včetně možnosti 
do jisté míry ovlivnit nabídku služeb 
a z nich plynoucích výhod. Zároveň se 
k nám dostávají potřebné informace tzv. 
‘z první ruky’. Členů asociace je v sou-
časné době více než 136, s regionálním 
vlivem na 2 556 měst a obcí, v nichž žije 
na 58 % populace ČR,“ uvedla Ivana Ho-
lubová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21.  

Nominace místostarosty Davida 
Monsporta je pro něj samotného výzvou. 
„Jako dlouholetý člen komise Zdravého 
města a dříve i koordinátor PZM a MA21 
znám tuto agendu zejména při praktic-
kém uplatňování, proto vnímám svůj 
přínos zejména v propojení praxe a na-
stavování strategie,“ řekl ke své nominaci 
David Monsport. 

Opravuje se chodník 
na ulici Štramberské 

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu 
byly zahájeny stavební úpravy chodníku 
na ulici Štramberské. Protože jde o chod-
ník v zatáčce naproti štramberskému ná-
draží, je automobilová doprava řízena se-
mafory.  

Opravuje se chodník o délce 62 metrů 
od ulice Horní po hranici katastru se 
Štramberkem.  „Původní chodník, který 
měl litý povrch z asfaltu, byl v celé ploše 
vybourán včetně části konstrukčních 
vrstev a  nahrazen novými vrstvami ze 
štěrkodrti. Následně dojde k jeho odvod-
nění a položení zámkové dlažby,“ upřes-
nila Magda Šebestová, vedoucí oddělení 
technické správy na kopřivnické radnici. 

Rekonstrukci chodníku provádí kop-
řivnická stavební firma Japstav Morava, 
s.  r.  o.  „Dle smlouvy by firma měla sta-
vební práce dokončit v závislosti na kli-
matických podmínkách do 45 dní,“ do-
dala Magda Šebestová s  tím, že radnice 
za rekonstrukci chodníku zaplatí téměř 
700 tisíc korun včetně DPH. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Zachovány by zůstaly oba 

modříny i jasan. Na skácení smrku, 
který se už dnes dotýká větvemi 
budovy, panuje shoda. Snížení 
počtu nově vzniklých parkovacích 
míst by také neměl být problém. 
V  docházkové vzdálenosti je do-
statečná kapacita parkování, ať už 
jde o parkoviště u Kachlovky, par-
koviště u  Penny nebo nedaleké 
parkoviště u  radnice,“ vysvětluje 
místostarosta Šimíček. Přestože 
nové řešení bylo interně schvá-
leno, bude nutné jej zapracovat do 
projektu rekonstrukce a znovu po-
žádat o stanovisko orgánu ochrany 
přírody a krajiny. To by ale podle 
předpokladů mělo již být kladné.  

Přestože striktní ochrana ně-

kolika málo stromů měla potenciál 
zkomplikovat investici, kterou 
město považuje za důležitou a má 
být ve prospěch místních občanů 
i turistů využívajících vlakovou do-
pravu, místostarosta postoj od-
boru životního prostředí považuje 
za správný. „Cokoliv je ve městě 
vykáceno, prakticky nejsme 
schopni nahradit. Nová výsadba 
v  intravilánu je problematická 
z důvodu existujících inženýrských 
sítí a  jejich ochranných pásem. 
Náhradní výsadba tak převážně 
probíhá v  okrajových částech 
města, ale v  hustě zastavěných 
částech zeleně postupně ubývá. 
Važme si v  Kopřivnici každého 
kousku zeleně, budoucí generace 
to určitě ocení,“ doplnil Stanislav 

Šimíček.  
Přestože pro získání povolení 

stavby bude nutné upravit pů-
vodní projekt, nemělo by to zna-
menat žádné větší zpoždění har-
monogramu rekonstrukce. „Ze 
strany investora je ale vyvíjena ma-
ximální snaha dodržet plánované 
termíny stavby tak, aby začátkem 
roku 2024 již běžela samotná rea-
lizace. Její zahájení nicméně bude 
podmíněno nejen získáním pra-
vomocného stavebního povolení 
do konce letošního roku, ale i ma-
jetkoprávním vypořádáním dotče-
ných pozemků a zajištěním finan-
čních prostředků ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury,“ 
uvedl Dušan Gavenda, tiskový 
mluvčí Správy železnic. 

Záchrana tří stromů u nádraží si vyžádala...
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První lidé už v pondělí využili možnosti registrovat se do chystané elektronické aukce energií. 
Nákup elektřiny a zemního plynu na burze má proběhnout v červnu.       FOTO: D. MACHÁČEK

Podíl na snížení množství vyprodukovaného odpadu má i v září otevřené Re-use centrum na ulici 
Panské, kde odložené věci dostávají druhou šanci.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dobrovolnice uháčkovaly víc než 
stovku chobotniček pro miminka

Kopřivnice (hod) – Háčkované chobotničky zpříjemní pobyt 
novorozencům v novojičínské nemocnici. Na březnovou výzvu 
Městské knihovny Kopřivnice zapojit se do charitativní akce 
a háčkovat chobotničky zareagovalo 14 žen. Na knihovnice se 
obrátila s  prosbou Jana Machová, sestřička novorozeneckého 
oddělení novojičínské nemocnice Agel, zda by nešlo zorganizo-
vat háčkování chobotniček, které pomáhají miminkům k navo-
zení pocitu bezpečí a  klidu. „Seznamovací schůzka, na které 
jsme dobrovolnicím sdělili bližší informace, jako například z ja-
kého materiálu a jak přesně háčkovat chobotničky, proběhla 22. 
března. Do konce dubna byl stanoven termín pro odevzdání 
hotových výrobků. Celkem jsme obdrželi krásných 101 chobot-
niček. Nejvíce jich uháčkovaly paní Zuzana Jalůvková (24) a Jana 
Rýdlová (18). Nicméně velké poděkování patří všem 14 dobro-
volnicím, které se zapojily do naší výzvy a moc si jejich ochoty 
vážím,“ uvedla Eva Mikušková, vedoucí Městské knihovny Ko-
přivnice, s tím, že do nemocnice je předali tento týden ve středu. 

Chobotničky se v Kopřivnici háčkovaly už před šesti lety, a to 
pro neonatologické oddělení Fakultní nemocnice Ostrava. Kni-
hovna tenkrát předala 150 chobotniček, které uháčkovalo 23 
dobrovolnic.  

Do výzvy města se zapojilo 391 dárců krve
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice už 

třetím rokem po sobě podporuje bezplatné 
dárcovství krve, plazmy nebo červených krvi-
nek, proto ve spolupráci s novojičínskou ne-
mocnicí Agel opět vyhlásila akci s názvem Da-
ruj se Zdravým městem Kopřivnice. Akce se 
vždy konala při příležitosti kampaně Světový 
den zdraví a nejinak tomu bylo letos, i když se  
začínalo o týden později z důvodu kolize ter-
mínů s oslavami velikonočních svátků.  

„Akce probíhala ve dnech 13., 20. a  27. 
dubna a posledním dnem byl čtvrtek 4. května. 
Všichni, kteří darovali krev nebo krevní složky 
v tyto dny, obdrželi od města drobnou pozor-
nost a  volný vstup na bazén či koupaliště 
v Kopřivnici jako poděkování za tento záslužný 
čin,“ konstatovala Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a místní Agendy 21.  

Zatímco v prvním roce motivovala radnice 
pouze prvodárce, kterých se do výzvy přihlásilo 
34, vloni už všechny, kteří darovali. „Vloni se 
do akce během tří podpořených termínů rad-

nicí zapojilo na 285 lidí, letos 391,“ okomen-
tovala zapojení občanů Kopřivnice do akce 
Ivana Holubová, která dodala, že „lidská krev 
je i  přes technologický a  medicínský pokrok 
nenahraditelná a nelze ji uměle vyrobit. Cílem 
vždy bylo zkusit motivovat k tomuto činu pře-
devším ty, kteří darování zvažují delší dobu, 
jen třeba čekají na ten správný impuls. A pro-
tože dárcem se může stát jen zdravý člověk, 
přínos akce spatřujeme i v tom, že město tak 
nepřímo podporuje obyvatele i v péči o jejich 
vlastní zdraví.“  

Místostarosta David Monsport, jenž sám 
má za sebou víc jak sto odběrů, vidí akci jako 
velmi prospěšnou. „Samotné darování i  do-
brovolnictví považuji za jednu z důležitých věcí 
společenské odpovědnosti. Navíc na samot-
ném darování není nic složitého, stačí se jen 
rozhodnout. Mimo respekt k lidskému životu 
to také beru jako prevenci, protože zdraví kaž-
dého dárce je pravidelně kontrolováno,“ poz-
namenal k akci David Monsport. 

Strážníci pomohli 
zraněnému muži

Kopřivnice (hod) – Duchapl-
nost ženy a  zásah městských 
strážníků pomohly zraněnému 
muži. Obyvatelka jednoho z bytů 
ve Středisku sociálních služeb na 
ulici České slyšela rány a volání 
o pomoc. Zavolala proto na stá-
lou službu městské policie, která 
na místo vyslala hlídku. Z  dů-
vodu, že hrozila obava bezpro-
středně ohroženého života nebo 
zdraví osoby, strážníci otevřeli byt 
a vstoupili do něj. Zjistili, že se na 
zemi nachází muž staršího věku, 
který, jak uvedl, asi před hodinou 
upadl na zem a sám se již nemohl 
postavit. Židlí bouchal o  zem 
a  volal, aby si přivolal pomoc. 
Muž byl zraněn na ruce, proto 
byla na místo přivolána rychlá 
záchranná služba, která si muže 
převzala do své péče. 

Akce v Pětce 
nabídla zábavu

Kopřivnice (hod) – V pátek 
12. května proběhla v  rámci 
Týdne pro rodinu v  komunit-
ním Centru Pětka na ulici Fran-
couzské akce s názvem Šťastný 
pátek. Během ní měli lidé mož-
nost se seznámit se všemi pěti 
organizacemi, které v tomto za-
řízení poskytují své služby už 
pátým rokem. Každá z nich si 
připravila pro děti interaktivní 
soutěže, skákací hrad, malování 
na tělo, fotbálek, ping-pong, 
kulečník a další. Největší zájem 
ale byl u  prezentace techniky, 
výstroje a výzbroje Městské po-
licie Kopřivnice i Policie České 
republiky. Děti si mohly vy-
zkoušet neprůstřelnou vestu, 
nasadit helmu, potěžkat obu-
šek či usednout do policejního 
vozu.  

Po dvou letech se chystá další aukce energií... 
(Dokončení ze strany 1) 
„Zapojením člověk mini-

málně zjistí, zda má ceny na 
dobré úrovni a  může být 
v  klidu, anebo zjistí, že může 
ušetřit, protože má ceny vy-
soko,“ myslí si Martin Anders. 
Zjistit tímto způsobem mož-
nosti, jak ušetřit, mají úplně 
všichni. Účast v  aukci je 
zdarma a navíc je zcela nezá-
vazná, až na základě vysoutě-
žených cen a smluvních pod-
mínek se totiž odběratelé 
budou rozhodovat, zda pře-
jdou k novému dodavateli. 

Pro registrace do elektroni-
cké aukce budou zájemci po-
třebovat kopie smluv s aktuál-
ními dodavateli včetně do- 
datků a kopie ročního vyúčto-

vání spotřeby elektřiny či 
plynu. Lidé se budou moci ke 
společnému nákupu připojit 
buďto osobně, nebo elektro-
nicky. Kontaktní místo pro 
osobní registraci bude ve ves-
tibulu městského úřadu fungo-
vat až do konce května každé 
pondělí a  středu od 13 do 17 
hodin. Zájemci se mohou při-
hlásit rovněž prostřednictvím 
e-mailu energie@maran-
dis.cz nebo využít telefonního 
kontaktu s  organizátorskou 
společností na čísle 777 344 
341. V minulosti termínu aukce 
využili ke svým aktivitám tak-
zvaní energošmejdi. Město 
i  Marandis proto upozorňují, 
že pokud budou lidé s nabíd-
kou účasti v e-aukci přímo v je-

jich bydlišti, půjde o nabídku 
podomního obchodníka, která 
je navíc v Kopřivnici zakázaná 
vyhláškou. Registrace zájemců 
o e-aukci bude probíhat ještě 
do konce května. Během 
června pak dojde k realizaci sa-
motné aukce. Bezprostředně 
po jejím skončení pak budou 
účastníci společného nákupu 
informováni e-mailem či opět 
osobně na kontaktním místě 
na radnici a  budou se moci 
rozhodnout o svém dalším po-
stupu. Přecházet k novému do-
davateli vzešlému z aukce pak 
klienti budou poté, co vyprší 
stávající smlouvy nebo budou 
vypovězeny dodavatelské 
smlouvy na dobu neurčitou. 

 

Lepší třídění a menší množství odpadu snížily...
(Dokončení ze strany 1) 
„To je nejméně za posled-

ních pět let. Množství vytřídě-
ného odpadu se daří zvyšovat 
u všech komodit, kromě kovů, 
kde především na sběrném 
dvoře bylo odevzdáno o cca 72 
tun méně než v  roce 2021, 
a dále pak u sběru papíru evi-
dujeme pokles o 39 tun. Tady 
je možná souvislost s energe-
tickou krizí, kdy občané papír 
používají k  roztopení svých 
krbů či jiných zdrojů topení. 
Pokračuje rostoucí trend 
v množství plastů, kde evidu-
jeme nárůst množství o cca 17 
tun, což může být ovlivněno 
nově zavedeným systémem 
svozu plastů od rodinných 
domů – tzv. door-to-door,“ 
uvedla Lucie Kubalcová, ve-
doucí oddělení technické 
ochrany životního prostředí 
na kopřivnické radnici.  

Skladba odpadů je ob-
dobná jako v  minulém roce, 
nicméně cíl snižování množ-
ství směsného komunálního 
odpadu se malými krůčky 
městu daří plnit. V  celkovém 
hodnocení však zůstává po-
měr jednotlivých množství od-
padů téměř nezměněn: 40 % 
tvoří směsný komunální od-
pad, 17 % tříděný odpad, 20 % 
biologicky rozložitelný odpad, 
9 % objemný odpad, 2 % dře-
věný odpad, který nekončí na 
skládce, ale u  zpracovatele, 
a 8 % tvoří odpad z údržby ve-
řejné zeleně.  

Od poloviny roku 2021 
probíhá nádobový sběr jed-
lých olejů a  tuků. Ty se dále 
zpracovávají a  recyklují na 
hodnotnou surovinu, která 

slouží jako přísada do biopaliv 
druhé generace nebo pro vý-
robu leteckého paliva. Ve 
městě a místních částech bylo 
do třiceti nádob vyseparováno 
celkem 3,2 tuny tohoto od-
padu.  

„Vloni bylo předáno na 
kompostárnu na Točně cel-
kem 1 592,3 tuny biologicky 
rozložitelného odpadu. V rám-
ci pilotního projektu pak bylo 
na sídlišti Sever rozmístěno 20 
sběrných nádob na sběr bio-
logických odpadů pocházejí-
cích z kuchyní – tzv. gastrood-
padů, kdy se za 4 měsíce 
svezlo celkem 5,8 tuny tohoto 
odpadu, který byl dále ekolo-
gicky recyklován v bioplynové 
stanici v Rapotíně a zpracován 
na elektrickou energii, teplo 
a  biometan,“ okomentovala 
výsledky sběru dalších komo-
dit Lucie Kubalcová.  

Do bílých kontejnerů spo-
lečnosti TextilEco, a.  s., a  do 
sběrného dvora lidé vloni od-
ložili celkem 56,37 tuny sta-
rého textilu a  šatstva a  další 
3 tuny odložili občané do čer-
vených kontejnerů společnosti 
Dimatex CS, s. r. o. Celkově se 
vloni této komodity vysbíralo 
o 19 tun méně.  

Město každoročně ne-
chává uklízet černé skládky, 
které vznikají na různých okra-
jových místech. Celkové ná-
klady za jejich úklid činily 
52 564 Kč, kdy bylo vysbíráno 
9 615 kg odpadu, což je o 6 tun 
víc než v roce 2021. „Z tohoto 
množství bylo 1 800 kg objem-
ného odpadu, 1 320 kg pneu-
matik, 6 060 kg směsného sta-
vebního a  demoličního 

odpadu a  115  kg asfaltových 
směsí, které však nejsou řa-
zeny do kategorie nebezpeč-
ných odpadů, a v neposlední 
řadě 320 kg nebezpečných od-
padů, jako jsou obaly od barev, 
rozpouštědla apod. Kromě 
toho se stále objevuje pře-
vážně objemný odpad (ma-
trace, sedací soupravy, náby-
tek apod.) vedle sběrných 
nádob na sběr komunálního 
odpadu. Tento odpad byl 
v  průběhu roku uklízen 
v intervalu 1× 3 týdny i přesto, 
že funguje služba individuál-
ního svozu objemných od-
padů přímo od domu. Ná-
klady na úklid odpadu kolem 
nádob činily celkem 522 944 
Kč,“ upřesnila Lucie Kubal-
cová.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vybrané školské objekty čeká výměna podlah
Kopřivnice (dam) – Během letních prázd-

nin dojde k výměně části podlah v místních 
mateřských a  základních školách. V případě 
škol se počítá s výměnou povrchu na schodišti 
ZŠ 17. listopadu a v pěti vybraných třídách na 
škole Emila Zátopka a ve čtyřech na ZŠ dr. Mi-
lady Horákové. Novou podlahu dostanou dvě 
oddělení MŠ Francouzské a  jedno ve školce 
na ulici Krátké.  

„Vyzvali jsme školy a školky, aby nám vyti-
povaly podlahy, které vnímají jako nejhorší. 
Dostali jsme seznam za zhruba 7 milionů ko-
run. Výměny tak budeme realizovat po eta-
pách. Aktuálně vyřešíme odhadem 40 % po-
žadavků, které jsme obdrželi,“ říká Adam 
Ondrašík, vedoucí odboru majetku města na 
kopřivnické radnici.  

Vypsány byly dvě veřejné zakázky, jedna 
pro mateřské a  druhá pro základní školy. 
V  obou zvítězila opavská firma PODLAHY 
HOMME, s. r. o., oproti původním předpokla-
dům se podařilo významně ušetřit. „V případě 

mateřských škol jsme oproti položkovému 
rozpočtu v  projektu ušetřili 44 %, v  případě 
základních škol dokonce 47 %,“ sdělil Adam 
Ondrašík. 

V případě mateřských škol byla minulý tý-
den v radě města schválena smlouva v hod-
notě 538 tisíc korun. Úpravy podlah na zá-
kladních školách pak přijdou na 860 tisíc 
korun. Přestože zhotovitel byl vybrán už nyní, 
samotná realizace proběhne až o  letních 
prázdninách. „Chtěli jsme si zajistit potřebné 
kapacity v předstihu, protože kalendáře firem 
se postupně plní,“ vysvětluje Adam Ondrašík. 
Na základních školách by práce měly začít nej-
dříve 1. července a hotové dílo má firma pře-
dat do 25. srpna. V případě mateřských škol, 
které nejsou mimo provoz celé dva měsíce, 
bude mít provádějící firma na realizaci ještě 
kratší čas. V  MŠ Francouzské začnou práce 
také 1. 7., ale hotovo musí být už za 28 dní. Na 
Krátké pak řemeslníci mohou nastoupit 31. 
července a dokončeno má být do 28. srpna. 
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Herečky Carmen Mayerová a Tereza Kostková bavily i dojímaly ve středu 10. května kopřivnické 
publikum inscenací Na útěku.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

O Muzejní noci 
lidé nahlédnou 
pod kapoty aut

Kopřivnice (dam) – Tech-
nické muzeum Tatra bude už 
v  sobotu součástí Festivalu 
muzejních nocí. Regionální 
muzeum Kopřivnice se roz-
hodlo 20. května představit 
osobní automobily Tatra v ne-
tradičním světle. Expozice 
bude mimořádně přístupná 
od 17 do 22 hodin zcela 
zdarma a na příchozí návštěv-
níky všech generací navíc 
čeká řada netradičních po-
hledů na vystavené vozy. Lidé 
budou moci nahlédnout do 
interiérů vystavených aut pod 
jejich kapotu a  díky zvedáku 
se jim odhalí i podvozky his-
torických tater. Muzeum by 
navíc mělo být netypicky na-
svíceno tak, aby hlavní pozor-
nost poutaly právě exponáty, 
které budou vystupovat z  ji-
nak potemnělého prostoru. 
Průvodci jsou připraveni sku-
pinkám návštěvníků vyprávět 
řadu příběhů z historie značky 
i jednotlivých automobilů. Na 
rodiny s  dětmi bude čekat 
mnoho úkolů a  aktivit. „Při-
pravenu budeme mít malou 
kreativní dílničku, kde mohou 
děti vymalovat obrázek nebo 
postavit tatrovku vyřezanou 
z  překližky. Chystáme i  pra-
covní listy s  různými úkoly, 
které bude možné plnit v prů-
běhu prohlídky muzea. Půjde 
vlastně o  takový výběr z  na-
šich edukačních programů,“ 
naznačila průvodkyně Natálie 
Aujezdská, jak bude vypadat 
program pro malé návštěv-
níky. K dispozici bude i foto-
koutek, kde se budou moci 
návštěvníci vyfotit v roli vítě-
zných závodních jezdců s mo-
nopostem Tatra. 

Návštěvníci Muzejní noci 
budou mít možnost vyslech-
nout si rovněž přednášku Lu-
káše Kudrny, který na Vysoké 
škole báňské už čtvrtým ro-
kem vede restaurátorskou 
dílnu. Ta se aktuálně věnuje 
především renovacím moto-
cyklů ze sbírky Miroslava Ry-
bičky, které jsou vystavovány 
ve zdejším Muzeu nákladních 
automobilů Tatra. Kudrnovu 
prezentaci bude možné 
zhlédnout dvakrát, první za-
číná v 18 a druhá v 19 hodin. 

Technické muzeum bude 
v sobotu první, které se letos 
v Kopřivnici k populární Mu-
zejní noci připojí. Možnost 
užít si netradiční čas návštěvy 
a  speciálně připravený pro-
gram však lidé dostanou 
i jinde.  

V  pátek 26. května se 
k Muzejní a galerijní noci při-
pojí zdejší pop-up galerie To-
kivo sídlící v  sousedství kos-
tela. O další týden později pak 
budou moci návštěvníci mu-
zea nákladních automobilů 
prožít Muzejní noc v Tatře.

Studenti Baťovy univerzity 
vystaví plakáty tatrovek

Kopřivnice (dam) – Skleněné plastiky, návrhy designérů 
a malby studentů Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské 
střídají na půdě Muzea nákladních automobilů Tatra další stu-
dentské práce. Nová výstava „Fenomén Tatra“ umožní náv-
štěvníkům muzea zhlédnout návrhy plakátů vytvořené stu-
denty ateliéru Grafického designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. 

Výstava vznikla jako reakce na zimní návštěvu studentů 
v muzeu. Ti absolvovali komentovanou prohlídku a mohli na-
čerpat vjemy, které následně zužitkovali při práci v  ateliéru. 
Ateliér Grafického designu na UTB vyučuje širokou škálu tvůr-
čích činností spojených s vizuální komunikací. Studenti získá-
vají zkušenosti s návrhy logotypů a firemních stylů, designem 
publikací, ale také navrhováním plakátů včetně ilustrace a ty-
pografie. Ateliér rovněž pracuje s webovou grafikou, informač-
ním designem, tvorbou písma a projekty na pomezí designu 
a  výtvarného umění. Výsledkem jejich práce má být zhruba 
třicítka velkoplošných plakátů inspirovaných tatrou. 

Vernisáž výstavy je naplánována na úterý 23. května od 16 
hodin. Kromě účasti studentů a pedagogů grafického designu 
se o hudební doprovod postará saxofonové kvarteto První Sou-
kromé základní umělecké školy MIS music vedené Michalem 
Holubem. 

Výstava situovaná do vyvýšené galerie nad vstupním pro-
storem do muzea bude k vidění až do konce srpna. 

MIS music se pochlubí publiku 
nejlepšími sólisty i soubory

Kopřivnice (dam) – Kinosál kulturního domu bude ve 
středu 24. května hostit školní koncert 1. Soukromé základní 
umělecké školy MIS music. V programu, jehož začátek je plá-
nován na 18 hodin, se představí nejlepší sóloví hráči i soubory 
školy. Znít budou housle, saxofony, flétny i kytary. Kromě só-
listů se představí kytarový i saxofonový soubor. Poslední jme-
novaný se může pochlubit významným úspěchem. Saxofonový 
kvartet školy totiž v dubnu v  Liberci získal druhé místo 
v ústředním kole soutěže žáků ZUŠ.  

„Repertoár vybraný pro koncert bude pestrý a má zahrno-
vat širokou škálu žáků od klasiky po populární hudbu. Většinu 
programu obstarají instrumentalisté, návštěvníci koncertu ale 
uslyší i  sólový zpěv,“ prozradil Jiří Šajtar, zástupce ředitele 
školy.  

Vetchý s Hybnerovou budou na jevišti bláznit v komedii Prachy!!!
Kopřivnice (dam) – Situační kome-

die plná záměn a omylů čeká na kop-
řivnické publikum v pondělí 22. května. 
Od devatenácti hodin bude ve velkém 
sále hostovat pražské Divadlo Palace 
s fraškou Prachy!!! 

Úvod komedie z pera britského au-
tora Raye Cooneye je prostý. Jean při-
pravuje večeři na oslavu narozenin 
svého manžela, obyčejného účetního 
Henryho. Každou chvíli mají přijít 
hosté, ale oslavenec má zpoždění. Když 
konečně přijde, Jean ho nepoznává. Její 
muž se chová prapodivně a  nejen že 

nemá pomyšlení na oslavu narozenin, 
ale místo večeře s přáteli a rodinou chce 
okamžitě opustit zemi. Podivná pro-
měna má ovšem pádný důvod. Henry 
se totiž omylem zmocnil kufříku napě-
chovaného penězi. Peníze patří mafii 
a  ta o ně jeví eminentní zájem stejně 
jako dvojice policistů, ale také vykutá-
lený taxikář nebo spřátelený pár Vic 
a Betty. Peníze ovšem nechce dát z ruky 
ani Henry, a tak se roztáčí šílený kolotoč 
úskoků, výmluv, falešných identit i vy-
dírání, které jsou zdrojem mnoha ko-
mických situací. 

Ústřední manželský pár si v insce-
naci nastudované pod vedením reži-
sérky Jany Kališové zahrají Ondřej Vet-
chý a Vanda Hybnerová. Kromě nich se 
ale diváci mohou těšit rovněž na Mi-
chala Novotného, Pavla Kikinčuka, Ji-
řího Štrébla a další. 

Autor hry, která se na českých jeviš-
tích objevuje i pod titulem Prachy? Pra-
chy!, je nejen dramatik, ale také diva-
delní producent a režisér. Už v roce1983 
založil ve West Endu Theatre of Co-
medy Company, v  němž s  úspěchem 
uvedl řadu svých her, ale například i le-

gendární Shawův Pygmalion s Peterem 
O'Toolem v hlavní roli. Cooney platí za 
mistra frašky a jeho komedie byly pře-
loženy do víc než 40 světových jazyků 
a hrají se i v Číně nebo Japonsku. 

Dlouhou historii má i  inscenace, 
která se nyní hraje pod hlavičkou Di-
vadla Palace. Premiéru mělo takřka 
dvouhodinové představení už v lednu 
2011 a  přesto, že už má komedie na 
kontě určité změny v obsazení, stále je 
o ni velký zájem. O čemž svědčí i vy-
prodaný velký sál kopřivnického kul-
turního domu. 

Kopřivnice (dam) – Celkem deset předsta-
vení dětského, studentského a  jinak mladého 
divadla si budou moci zájemci užít od pátku 
19. do soboty 20. května v  rámci Kopřivnické 
bedny. Jednadvacátý ročník nepostupové pře-
hlídky pořádá a  hostí kopřivnický dům dětí 
a mládeže. 

Letošní Bednu bude v pátek o půl páté od-
poledne zahajovat jeden z hostujících souborů, 
a to Štěk fungující při Středisku volného času 
Opava. Jeho členové převedou na divadelní je-
viště známý příběh o čaroději ze země OZ. Jako 
první z domácích se na jeviště v 18 hodin do-
staví Toxický omyl, dětský soubor zdejšího Údi-
vadla, s autorským kusem Myší oči. O dvě ho-
diny později je vystřídají mladší kolegové, 
studentský soubor DIV-ocí Lenochodi a jejich 
temná komedie plná nevídaných situací na-
zvaná Klusem tam a skokem zpátky.  

Poslední bod pátečního programu obstarají 
opět divadelníci z Opavy. Soubor Štěkáček za-
hraje pohádku o krocení rozpustilé čertice na-

zvanou Zlobivá čertí princezna.  
V sobotu zahájí Bednu už v deset hodin vy-

stoupení zdejšího dětského souboru TUC. Jeho 
členové divákům nabídnou svou autorskou ma-
fiánskou komedii Mafiozo – Spaghetti. V 11 ho-
din a  deset minut bude následovat pohádka 
Princezny nejsou vždycky na vdávání v podání 
opavského Štěkadla. 

Po obědové pauze se publikum Bedny sejde 
v  sále DDM ve 13.20 h, aby zhlédlo autorské 
představení Diův rozvod, které nazkoušeli herci 
divadelního souboru Nenalezen fungujícího na 
ZUŠ Bohuslava Martinů v Havířově. Následovat 
bude ve tři čtvrtě na tři Fofr Mrazík. Známou 
filmovou pohádku soubor Štěkátko z Opavy ce-
lou odehraje během několika minut. Ve čtyři 
hodiny přijde na řadu soubor Děcka ze Závišic, 
fungující jako součást Údivadla, a zahraje svou 
jevištní verzi Sněhurky. Tečku za celou přehlíd-
kou pak udělá v 17 hodin opět soubor DIV-ocí 
Lenochodi s  autorským kusem o  krachující 
firmě nazvaném K.K.T.I.N.C. 

Restaurant...
(Dokončení ze strany 1) 
Lidé, kteří dorazili, si mohli 

užít i hudební vystoupení Mar-
tina Galii s hosty. Součástí akce 
byla také sbírka ve prospěch 
Galerie Galaxie, která má dávat 
prostor autistickým umělcům. 
Její výtěžek ale v době uzávěrky 
tohoto čísla KN ještě nebyl 
znám. Další Restaurant Day by 
se na stejném místě měl usku-
tečnit koncem října.

Dům dětí ovládne divadelní přehlídka Bedna
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. – pá 19. května v 16.30 hodin 

komedie USA Znovu se zamilovat. Mira 
se vyrovnává se ztrátou svého snoubence 
a posílá romantické zprávy na jeho staré 
číslo, aniž by věděla, že bylo přiděleno 
k novému telefonu… 

Čt 18. – pá 19. května v  19 hodin 
akční USA Rychle a zběsile 10. Ani ten 
nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet 
před minulostí. Zjistí to i  Dominic To-
retto, kterému osud přihrál do cesty nej-
záludnějšího nepřítele. 

 So 20. – ne 21. května ve 14 hodin 
animovaný DE Mia a  já ve filmu. Mia 
jede na léto k dědečkovi, kde chce zapo-
menout na ztrátu rodičů. Její magický 
náramek a  zároveň portál do knihy se 
jednoho dne rozzáří a  Mia je povolána 
do magického světa fantazie, elfů a jed-
norožců. 

So 20. – ne 21. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Život pro samouky. Klára 
umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá 
jako v pubertě. Její manželství ze dne na 
den skončí a ona se ocitne ve světě ran-
dění a seznamovacích trapasů. 

So 20. – ne 21. května v  19 hodin 
akční USA Strážci galaxie 3. Oblíbená 
parta vesmírných ztroskotanců se zabyd-
luje na Kdovíkde. Jejich spokojený život 
však brzy naruší ozvěny minulosti.  

Po 22. května v  19 hodin akční VB 
Mafia Mamma. Dědečkova závěť usta-
novila Kristin jedinou dědičkou rodin-
ného podniku – italské mafie. Stereo-
typní život manželky a matky se tak otočí 
vzhůru nohama. 

Út 23. května ve 13.30 hodin drama 
CZ, SK Služka. Mladičká Anka odjíždí ze 
Slovenska pracovat jako služka do pan-
ského domu státního úředníka v Praze. 
Velkoměsto rakousko-uherské monar-
chie v  sobě skrývá nadpozemský život, 
který ale Anka nikdy neokusí.  

Út 23. května v 19 hodin drama MEX 
Svatá hora. Ve zkaženém světě plném 
chamtivosti vede mocný alchymista na 
Svatou horu muže, který se podobá 
Kristu, a sedm materialisticky založených 
postav, protože doufají, že na hoře do-
sáhnou osvícení. 

Čt 25. května v  16.30 hodin drama 
ČR, UA Muž, který stál v cestě. Strhující 
příběh lékaře a politika Františka Kriegla 
zachycuje dramatické události 21. srpna 
1968, kdy byl v noci společně s čelními 
představiteli KSČ zatčen a  unesen do 
Moskvy. 

Čt 25. května v 19 hodin akční USA 
Rychle a zběsile 10. 

Pá 26. – so 27. května v 16.30 hodin 
fantasy USA Malá mořská víla. Oblíbený 
příběh Ariel, překrásné a zvídavé víly tou-
žící po dobrodružství a poznání světa na 
souši. Přestože mají mořské víly zapově-
zeno stýkat se s lidmi, Ariel se rozhodne 
poslechnout své srdce. 

Pá 26. – so 27. května v 19.15 hodin 
akční USA Strážci galaxie 3. 

So 27. – ne 28. května ve 14 hodin 
animovaný USA Super Mario Bros ve 
filmu. Instalatér Mario se vydává do pod-
zemního labyrintu společně s  bratrem 
Luigim, aby zachránili zajatou princeznu 
Peach. Z  cesty skrz Houbové království 
se nakonec vyklube záchrana celého 
světa. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. května v  17 hodin Taneční 

koncert ZUŠ Zdeňka Buriana. Ukázka 
celoroční práce žáků a učitelů tanečního 
oboru kopřivnické Základní umělecké 
školy Zdeňka Buriana. 

Po 22. května v 19 hodin divadlo Pra-
chy!!! Jean připravuje večeři na oslavu 
narozenin svého manžela, účetního 
Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, 
ale oslavenec má zpoždění. Když ko-
nečně přijde, žena ho nepoznává – Henry 
chce emigrovat! A důvod? V metru omy-
lem sebral cizí kufřík nacpaný bankov-
kami v hodnotě tři čtvrtě milionu liber. 

St 24. května v  18 hodin Koncert 
První SZUŠ MIS music. V programu se 
představí sólisté, soubory a pěvecký sbor 
žáků školy (kinosál). 

Ne 28. května v 16.30 hodin loutkové 
divadlo pro děti Divadlo Rolnička: Po-
hádka o koze. Pohádkový příběh o mlsné 
koze Rózince a kamarádech z vesnického 
dvorečku (malý sál). 

Ne 28. května v 16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera: Figarova svatba. 
Figaro a Susanna jsou nadšení ze svého 
svatebního dne, má to ale háček. Jejich 
pán, hrabě Almaviva, má s  nastávající 
nevěstou své úmysly, což roztáčí kolotoč 
neuvěřitelných událostí během jediného 
dne. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Út 23. května od 9 hodin MiniBook-

start: Od hlavy až po paty. Pobočka Sever 

si pro vás připravila dopoledne plné kní-
žek a pohybu. Určeno pro děti do 3 let 
a jejich doprovod (Centrum Pětka). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Pavel Sivko – Gra-

fika. Výstava děl malíře a ilustrátora, stu-
denta Jiřího Trnky (do 11. června). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Petr Helbich – Fo-

tografie (do 18. června). 
Čt 18. května v 17 hodin koncert Že-

nilo se staré trdlo. Jarní koncert písní 
Leopolda Víchy a Emila Hanzelky v po-
dání pěveckého sboru Valentin. 

Čt 18. května v 18 hodin přednáška 
75. výročí povýšení Kopřivnice na 
město. Přednáška se světelnými obrazy 
o historii města. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út 23. května v 16 hodin vernisáž vý-

stavy Fenomén Tatra. Výstava plakátů 
studentů ateliéru Grafického designu Fa-
kulty multimediálních komunikací Uni-
verzity Tomáše Bati ve Zlíně. Studenti se 
ke své tvorbě nechali inspirovat expozicí 
muzea a vystavenými exponáty.  

 
 

GALERIE TOKIVO 
 
Pá 26. května od 15 hodin Muzejní 

a  galerijní noc. Koláž zážitků v  místní 
galerii v  rámci celorepublikové akce. 
Představení a křest kávové směsi ve spo-
lupráci se STRAKAFE. Workshopy pro 
děti i dospělé, hudební překvapení. Mož-
nost vystavit a prodat vlastní tvorbu v ga-
lerijním prostoru v den konání akce a po 
dobu jednoho týdne. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška, muže, který zane-
chal nesmazatelnou stopu na poli 
ochrany přírody i  v  československé ar-
mádě (Muzeum Šipka, do 31. prosince).  

Co vedlo vzdělanou dívku plnou života, dceru českého krále 
Přemysla Otakara I., o jejíž ruku žádal sám císař, k rozhodnutí 
vzdát se světské moci, tělesné lásky a stát se jeptiškou? Příběh 
Anežky České, který román Tajemství vypráví, vychází z do-
chovaných historických faktů a jeho autorkou je Tereza Dobi-
ášová. 

Umělec, který si říká @nonymous vystaví na Trafalgarském 
náměstí v Londýně vitríny s mrtvolami tří bezdomovců. De-
tektiv inspektorka Grace Archerová a její kolega musí jednat 
rychle. Zrůdný "umělec" totiž přislíbil, že další díla budou brzy 
následovat. Grace nemá ani tušení, že jeho mistrovským dílem 
se má stát ona sama. Psychothriller Umění smrti napsal britský 
spisovatel David Fennell. 

Nečekané dědictví titulu a zpustlého anglického panství se 
staletou historií vytrhne Olivii Shawovou z pohodlného kali-
fornského života. Olivie přijíždí na anglický venkov s plánem 
vyřídit zde pouze potřebné formality a pak se co nejdříve vrátit 
do Ameriky. Stačí však jediný pohled na dechberoucí panství 
Rosemere Priory a všechno je jinak. Autorkou románu Jak se 
dědí tajemství je Barbara O'Nealová.  

Cora je vdova, která žije se svými dospívajícími dětmi na 
okraji Londýna. Samotářský Jacob bydlí sám na opačném konci 
města, rád čte knihy a pozoruje lidi. Ty dva spojuje pouze trasa 
metra Central Line, po které jezdí denně do práce. Nejspíš už 
se tu minuli tisíckrát, aniž by o sobě věděli. Až jednoho dne se 
jejich cesty skutečně protnou. Autorkou milostného románu 
Jednoho dne v Londýně je Saskia Sarginsonová. 

Minu už řadu let týrá její manžel Andreis, kterého si před 
lety vzala z velké lásky. Andreis je však poznamenán válečnými 
událostmi v Bosně, odkud jako malý chlapec spolu s matkou 
a mladším bratrem uprchl. Po posledním brutálním napadení 
se ho Mina i s jejich malým dítětem rozhodne opustit a před 
soudem svědčit proti němu. S pomocí policie se pak ukrývá 
na neznámém místě. Jenže neexistuje žádný úkryt před mužem 
tak mocným a nemilosrdným, jako je Andreis. Autorkou se-
verského krimirománu Ve špatné společnosti je Viveca Sten. 

Tajemné Rychlebské hory. Kraj hlubokých údolí, průzrač-
ných potoků, starých hradů, zaniklých vesnic a  v  podzemí 
ukrytého nezměrného bohatství. Kraj, kudy kráčela historie, 
i země, na kterou se zapomnělo. Za Mlžnou krásou Rychleb-
ských hor nás zavede novinář, fotograf a spisovatel Miroslav 
Kobza. 

Vévoda pro Dianu je úvodní příběh nové romantické série 
od Sabriny Jeffries odehrávající se na počátku 19. století v An-
glii. Lady Diana Harperová dostane za úkol zařídit vstup do 
společnosti pro sestru stavebního inženýra Geoffreye Brook-
house, který shodou náhod zdědil titul vévody. Diana chystá 
do společnosti nejen mladou dámu, ale snaží se přesvědčit 
i vévodu, že jeho společenské přehmaty by mohly být pro sestru 
velmi nepříjemné. Nový vévoda však nemá ani tak zájem o své 
společenské zdokonalení jako o samotnou mladou učitelku. 

Maria je šťastná. Po letech, kdy žila jako svobodná matka, 
potkává Samira. Ten má dospívající dceru Yasmin, se kterou 
to bývá někdy obtížné. Flámuje, občas mění partnery. Pak ale 
dívka během jedné prosincové noci beze stopy zmizí. Policie 
obviní Samira, že svou dceru zavraždil. Přisuzují mu, že šlo 
o vraždu ze cti. Maria si je nejdříve naprosto jistá jeho nevinou, 
během soudního procesu ale začne pochybovat. Detektivní 
příběh švédské autorky Camilly Grebe má název Všichni lžou. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 19. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 26. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     STUDIO 365 hl. nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45  l. Tel. 605 427 271 
www.studio365.eu.

NEMOVITOSTI

•     Prodám prostorný, udržo-
vaný vícegenerační dům 
vhodný k bydlení i podnikání 
se skvělou dostupností v Kop-
řivnici – Lubině. Více na 
www.lubina353.cz.

PRODÁM

•     zcela nové 4 elektrické ho-
licí strojky, cena 970 Kč. Tel. 
736 142 102 
•     zánovní záchodovou mísu 
za 400 Kč. Tel. 736 142 102

DARUJI

•     jakékoliv množství pra-
vého chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102

AUTO-MOTO

•     Prodám Mistubischi Colt 
r. 2006. Najeto 94 tis. km, TK 
3/23, ve velmi dobrém stavu. 
Cena 50 tis. Kč. Tel. 604 426 
749
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ATLETIKA: so 20. 5. Lašská běžecká liga 2023: 4. závod: Pří-
borský běh, start hl. závodu (9,2 km), hobby závodu (4,6 km) 
i štafet je od 12 hod., dětské závody od 9.20 hod., start na ná-
městí S. Freuda v Příboře; so 27. 5. 5. závod: Štramberská de-
sítka (42. ročník), start v 10.00 hod., prezentace 8.45 – 9.45, tě-
locvična (sokolovna) Štramberk; st 31. 5. 6. závod: Běh okolo 
Červeného kamene (6 km), start od 18.00 hod. v Janíkově sedle, 
prezentace 7.15 – 17.45 tamtéž    
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 18. 
5. 9–14, so 20. 5. 14.30–20, ne 21. 5. 14.30–20 h  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 20. 5. od 9 hod. Krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Fryčovice (21. kolo), od 10.45 hod. Kraj. 
soutěž ml. žáci sk. B Kopř. – Fryčovice (21. kolo), od 17 hod. 1.B 
třída mužů Kopř. – Palkovice (23. kolo); so 27. 5. od 9 hod. Kraj. 
soutěž st. žáci sk. B Kopř. – Baník Albrechtice (22. kolo), od 
10.45 hod. Kr. soutěž ml. žáci sk. B Kopř. – Baník Albrechtice 
(22. kolo), od 17 hod. 1.B třída mužů Kopř. – Fryčovice (24. 
kolo); so 3. 6. od 9 hodin Kraj. soutěž st. žáci sk. B Kopř. – St. 
Město (13. kolo), od 10.45 hod. Kr. soutěž ml. žáci sk. B Kopř. – 
Sl. Orlová (13. kolo); VLČOVICE: so 27. 5. od 17 hod. 1.B třída 
mužů Vlčovice – Jeseník n. O. (24. kolo), ne 28. 5. od 10 hod. 
Kraj. soutěž dor. Vlčovice – Jablunkov (24. kolo)  
MALÝ FOTBAL: so 3. 6. Oblastní přebor v malém fotbalu: JURA 
Krejčí team – 1.FC Bari (9.00 hod.), RS Team – FC Ďábelská 
Jelita (10.00), JURA Krejčí team – FC Ďábelská Jelita (11.00), RS 
Team – 1.FC Bari (12.00), FC ŠPUNTY 97 – FC Legion (13.00) – 
vše hřiště dr. Horákové  
KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 5. 6–14.30, 19–21, pá 19. 5. 6–8, 16–21, so 
20. 5. 10–19, ne 21. 5. 10–19, po 22. 5. 6–8, út 23. 5. 6–16, 18–21, 
st 24. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 25. 5. 6–14.30, 19–21, pá 26. 5. 
6–8, 16–21, so 27. 5. 10–19, ne 28. 5. 10–19 hodin; upozornění: 
čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná  
TENIS: so 27. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice – SK Vitality Slezsko 
(5. kolo obl. přeboru sk. B smíš.družstev dospělých), ne 4. 6. 
TK Kopř. – TK Sl. Orlová D (6. kolo OS sk. C smíš. družstev dor.); 
ne 28. 5. od 9 hod. TK Kopř. – TC B. Vratimov B (5. kolo OS 1. tř. 
sk. A smíš. družstev ml. žactva) – tenisové kurty na ulici Dolní  

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Úctyhodných 1 123 účastníků se první 
květnovou sobotu vydalo na některou z tras oblíbeného turis-
tického pochodu Štramberský Jasoň, který měl již svůj sedmý 
ročník s cílem na malebném náměstí ve Štramberku.   

Letos bylo připraveno celkem jedenáct tras o délce 6 až 53 
kilometrů. Hned šestice tras včetně šestikilometrové kočárkové 
trasy startovala v Kopřivnici. Všechny trasy pak končily na ná-
městí ve Štramberku, kde všichni účastníci dostali kromě ob-
čerstvení také originální pamětní medaili a mohli se vyfotit u spe-
ciální cílové brány pochodu. „Z celkově přihlášených 1 222 
účastníků se letošního ročníku nakonec účastnilo 1 123 turistů, 
doma tedy zůstala necelá stovka. Loni bylo 988 vyznavačů zdra-
vého chození a turistiky, takže letos jsme se konečně přehoupli 
přes tisícovku,“ uvedl pořadatel Štramberského Jasoně Rostislav 
Bažanowski.  

Jasoně se účastnilo přes tisíc 
vyznavačů turistiky 

Kopřivnice (mha) – Třemi výhrami vstoupilo do nové sezony 
oblastního přeboru „B“ smíšené tenisové družstvo dospělých TK 
Kopřivnice.  

V úvodních dvou kolech v Rožnově pod Radhoštěm a doma 
s Milo Olomouc pomohl svému mateřskému klubu také Hynek 
Bartoň, aktuálně hráč TK Sparta Praha, jenž v domovské Kopřiv-
nici hostuje. Aktuálně 724. hráč žebříčku ATP dle očekávání bo-
doval ve všech dvouhrách i čtyřhrách, do kterých nastoupil. Ve 
třetím kole soutěže družstev už Hynek Bartoň do hry nezasáhl, 
protože ve stejném čase měl ve svém programu účast na turnajích 
ITF v jihovýchodní Asii, konkrétně v Singapuru a Jakartě. I bez 
něj si ovšem kopřivnický tým doma bez větších potíží poradil se 
Zábřehem a po třech kolech soutěže je bez ztráty na čele tabulky.    

Výsledky: smíšená družstva dospělých, oblastní přebor MS kraje, 
sk. B: 1. kolo: Rožnovský tenisový klub – TK Kopřivnice 0:9 (body Kopřiv-
nice: H. Bartoň, Gedeon, Dostálová, Růžičková, Trčka, Zeman, Dostá-
lová/Růžičková, H: Bartoň/Gedeon, Trčka/Zeman); 2. kolo: TK Kopřivnice 
– TK Milo Olomouc 7:2 (H. Bartoň, Gedeon, Dostálová, Růžičková, Trčka, 
Dostálová/Růžičková, H. Bartoň/Trčka); 3. kolo: TK Kopřivnice – Sokol 
Zábřeh 7:2 (Gedeon, Trčka, Heiderová, Růžičková, Zeman, Heiderová/Rů-
žičková, Trčka/Zeman).  

Tenis: smíšený tým dospělých 
začal sezonu třemi výhrami  

Kopřivnice  – Vítej, zlatý hat-
tricku! Tento dobře známý slo-
gan komentátora Roberta Zá-
ruby si na konci sezony vypůjčil 
florbalový klub FBC Vikings Ko-
přivnice a  trefně ho použil na 
svém webu a sociálních sítích. 
Klub založený v roce 1999 vy-
šperkoval skvělou sezonu 
2022/2023 ziskem tří mistrov-
ských titulů – ze zlata se ve 
svých soutěžích radovali muži 
A  (Národní liga východ, třetí 
nejvyšší soutěž v zemi), muži B 
(Moravskoslezská liga) a junioři 
(2. liga – třetí nejvyšší soutěž). 
A v klubu si nejen těchto úspě-
chů náležitě považují. „S tako-
vouto sezonou samozřejmě 
jsme spokojeni. Po sportovní 
stránce jsme splnili asi i  více, 
než jsme si před sezonou před-
sevzali a přáli. Máme tři vítěz-
ství v důležitých kategoriích, to 
hovoří samo za sebe. Pochvalu 
ale zaslouží všechny naše týmy, 
kterých máme v klubu celkem 
deset,“ říká v posezonním roz-
hovoru pro Kopřivnické noviny 
Filip Bordovský, předseda 
klubu FBC Vikings Kopřivnice.  

Začněme nejprve s  A  tý-
mem mužů. Už se ví, jak nalo-
žíte s prvním místem a případ-
ným postupem do první ligy, 
tedy druhé nejvyšší mužské 
soutěže?  

Nějakou chvíli po titulu 
jsme to nechávali pod poklič-
kou, ale teď už můžu říct, že do 
první ligy mužů se nepohr-
neme. Hráčů seniorského věku 
nemáme v  A  týmu zase tolik, 
a  protože chceme především 
pokračovat v  doplňování áčka 
mladíky z  juniorky, bude asi 
lepší setrvat v národní lize, kde 
jsme byli doposud a kde jsme 
ročník vyhráli. V několika sezo-
nách ve více než 20leté historii 
klubu jsme si druhou nejvyšší 
soutěž vyzkoušeli a víme o čem 
to je, kolik cestování a obětí to 

přináší. I  proto si myslím, že 
rozhodnutí pro tentokrát nevy-
užít možnost postupu a setrvat 
v národní lize je pochopitelné 
a správné. Jde nám o řekněme 
„vyšší strategický cíl“ klubu, 
kterým je postupné a  co nej-
větší začleňování mladších 
hráčů do navazujících starších 
kategorií, například juniorů do 
mužského áčka. Kdyby se třeba 
podařilo vyhrát národní ligu 
mužů znovu příští rok, tak bude 
podle mého názoru případný 
postup výše více na pořadu dne 
než letos. Ale to je ještě daleko 
…    

A  co ostatní dvě vítězství 
a možný postup nahoru?  

U  juniorů se také nebu-
deme tlačit do vyšší soutěže. Je 
to otevřená soutěž extraligo-
vého typu, hraje se trochu 
zvláštním způsobem po celé re-
publice a  poměrně často se 
může stát, že hrajete vlastně 

s  podobně silnými soupeři, 
akorát ne na Moravě, ale třeba 
daleko v západních nebo sever-
ních Čechách. Co se týče béčka 
mužů, tam se povedl vysněný 
postup z Moravskoslezské ligy 
do vyšší regionální ligy, který vy-
užijeme. Kluci půjdou hrát vyšší 
soutěž, kterou si vybojovali.  

Jaké pozitivum v  sezoně 
byste jako klub vyzdvihli, co se 
podařilo, co vás potěšilo?  

Určitě nás hodně těší, že se 
obecně daří naší mládeži v čele 
s  juniory, kteří jsou nejblíže 
mužskému áčku a letos vyhráli 
svou soutěž. Důležitější než ta 
samotná letošní výhra juniorů 
v soutěži je fakt, že to není jen 
ta poslední sezona nebo dvě. Je 
to dlouhodobá záležitost a je za 
tím obrovská spousta práce od 
nejmenších dětí, náborů ve 
školkách a  školách a  pak ná-
sledná koncepční práce v jed-
notlivých kategoriích.  

V  kterých oblastech na-
opak vidíte v  klubu rezervy 
a  kde byste potřebovali řek-
něme pomoci a  vylepšit si-
tuaci?   

Troufnu si říct, že nás tro-
chu brzdí dvě věci. Tou první je 
nedostatek prostoru pro trénin-
kovou činnost všech našich 
týmů. Využíváme sice dvě haly 
– drtivou většinu tréninků 
máme na SOU, k tomu dvě jed-
notky na ZŠ Emila Zátopka. Ale 
když si uvědomíme, že máme 
celkem deset týmů, tak víme, 
že bychom potřebovali pro-
storu o  něco více. A  je velmi 
těžké to realizovat, ty prostory 
zkrátka nejsou. Druhou věcí, 
kterou bych rád zmínil a která 
nám v poslední době vyskakuje 
a blíží se na pořad dne, je fakt, 
že by se nám v  klubu hodila 
osoba, která by se věnovala 
chodu oddílu na všech frontách 
na plný pracovní úvazek. Zatím 

se o to staráme v poměrně vy-
sokém počtu lidí na bázi dob-
rovolnosti a je toho čím dál více. 
Pokud by se tato záležitost dala 
vyřešit například plnoúvazko-
vou pozicí, na kterou bychom 
například sehnali nějakou do-
tační výpomoc, bylo by to velmi 
ku prospěchu dalšího rozvoje 
klubu a všech jeho podjedno-
tek.   

Zpátky k  A  týmu, který 
tedy zůstává ve východní sku-
pině národní ligy. Je sice tro-
chu brzy, ale už se ví o  něja-
kých změnách v kádru? 

Co vím, tak zatím není nic 
na pořadu dne. Byl bych ovšem 
nerad, kdyby se nám o některé 
šikovné a produktivní hráče za-
čaly zajímat třeba extraligové 
kluby z Ostravy (smích). My by-
chom hlavně rádi udrželi kádr 
z právě skončené sezony a dále 
ho rozvíjeli v nové sezoně.  

Kdo v nové sezoně povede 
A tým trenérsky?  

Bude to podobné jako ve 
skončené sezoně. Plnohod-
notně by tým měli vést Lukáš 
Soukal a  hrajícím trenérem 
bude Martin Nehera. Lukáš 
Soukal je bývalý hráč klubu, je 
součástí šikovné a úspěšné ge-
nerace a teď to pěkné předává 
dále na tým jako trenér, navíc 
si dodělává další licenci, takže 
to pokračování u  týmu se na-
bízí. Pomáhat mu bude Martin 
Nehera, dlouholetá opora 
týmu, zkusil si i extraligu a letos 
se projevoval jako správný lídr 
a srdce týmu.  

Kromě týmů „zlatého hat-
tricku“, tedy mužského áčka, 
béčka a  juniorů, zhodnoťte 
krátce další týmy – organizace 
Vikings má úctyhodných deset 
složek, počínaje nejmenšími 
florbalisty…  

Předně jsme rádi, že máme 
v klubu takto široký věkový zá-
běr, počínaje nejmenší příprav-

kou či elévy, máme i  dámské 
týmy. Jeden z týmů funguje i ve 
spolupráci s DDM, v některých 
kategoriích s kluky hrají i děv-
čata, nejvíce v přípravce a mezi 
elévy. Všechny týmy za sebou 
mají úspěšnou sezonu, ve které 
se posunuly ve svém vývoji 
o kus dále. Celou filozofii klubu 
máme zjednodušeně řečeno 
založenou na tom, aby se každý 
naučil florbal tak, aby ho v do-
spělosti mohl hrát i  za naše 
elitní seniorské týmy a přitom 
je to pořád bavilo.  

V souvislosti se zmíněným 
počtem deseti týmů v  klubu 
zřejmě zamíří i tímto směrem 
poděkování předsedy klubu 
na konci sezony …  

Je to tak. Rozdělil bych to na 
tři základní skupiny. Moc rád 
bych i touto cestou poděkoval 
všem, kteří se starají o  naše 
týmy. Jedná se o  zhruba pat-
náctku trenérů plus další lidi, 
kteří pomáhají s  chodem jed-
notlivých složek, speciální po-
děkování míří také mým dvěma 
kolegům ve vedení klubu, tedy 
jednateli Honzovi Kolibovi a se-
kretáři Robertu Sochovi. Na-
prosto všechno je to ve volném 
čase a ty oběti jsou fakt velké. 
Další poděkování zamíří part-
nerům a  sponzorům klubu, 
doufáme, že naše výsledky jsou 
důkazem toho, že se to snažíme 
dělat a  že to děláme správně. 
Poslední, třetí poděkování je 
našim fanouškům, kteří napří-
klad na áčko chodili příkladně 
a  poctivě celou sezonu, ale 
v play-off to nabralo úplně jiný 
rozměr a  na finálové zápasy 
s Opavou jsme měli přes pět set 
diváků, což je asi společně 
s  někdejší play-off druhé nej-
vyšší ligy proti Spartě a Znojmu 
asi největší návštěva v klubové 
historii. Všem tedy velké díky 
a uvidíme se v nové sezoně.  

Marek Havran

Florbal: Vikingové měli skvělou sezonu orámovanou třemi tituly 

A tým mužů FBC Vikings Kopřivnice zažil skvělé play-off, když se prodral až do finále, kde 
přehrál Opavu a radoval se z poháru pro mistra soutěže.     FOTO: FBC VIKINGS KOPŘIVNICE

FOTBAL: krajská soutěž dorostu (22. kolo): FC Vlčovice-
Mniší – 1.BFK Frýdlant n. O. 0:1 (0:0), branka: 46. Blažek, FC 
Kopřivnice – FK Český Těšín 2:4 (2:1), branky: 23. a 36. Keller 
– 20. a 78. Gibiec, 47. Růžička, 55. Kunz, pořadí soutěže po 
22. kole: 1. FK Frýdek-Místek B 58 bodů, 2. Dobrá 49, 3. Ko-
přivnice 49, … 13.  Vlčovice 12; krajská soutěž st. žáci sk. B 
(20. kolo): Kopřivnice – Frenštát p. R. 2:3 (2:1), branky: 10. 
Chalupa, 35. Svoboda (pen.) – 24. Veselý, 60. Šuhajda, 62. 
Kyselá; krajská soutěž ml. žáci sk. B (20. kolo): Kopřivnice – 
Frenštát p. R. 4:5 (1:1), branky: 23. a 40. Marek, 35., 48. Hoďák 
– 17., 41., 47. a 52. Veselý, 45. Pivko; OS Starší žáci 8+1 (17. 
kolo): Lubina – Štramberk 3:12 (1:5), branky: Varga 2, Woj-
kowský – Chemij 2, Beneš 2, Sviderek 2, Holub 2, Molík, Bača, 
Holešovský, Macek 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Více než stovka dívek z  devíti klubů 
celého kraje se sešla na druhém kole přeboru Moravskoslez-
ského kraje v  atletickém pětiboji mladšího žactva, který se 
uskutečnil v úterý 9. května v Kopřivnici. Na stadionu Emila 
Zátopka se dařilo skvěle domácímu týmu, který skončil stří-
brný za vítěznými Vítkovicemi. Dařilo se také chlapcům, kteří 
soutěžili v Opavě.  

Do Kopřivnice se sjelo celkem 112 dívek z devíti klubů ce-
lého kraje. Vítězem se stal tým Vítkovic se ziskem 306 bodů, 
druhá Kopřivnice si na konto připsala 272 bodů, třetí Třinec 
nasbíral 232 b. „Velmi si ceníme i toho, že v první desítce sou-
těže jednotlivců jsme měli hned čtyři děvčata. Druhé místo 
vybojovala Michaela Richterová (2 509 b.), šesté místo Lara 
Quittová (2 295 b.), sedmou příčku Diana Samoilenko (2 225 
b.) a deváté místo Elena Nováková (2 138 b.). Velká pochvala 
za pěkné výkony ale patří všem kopřivnickým děvčatům,“ po-
chválila své svěřenkyně trenérka AKEZ Kopřivnice Jana Feil-
hauerová. Ve stejný den, ale na jiném místě – v Opavě – bojovali 
také kluci. I tady bral kopřivnický oddíl AKEZ mezi jednotlivci 
stříbro, a  to zásluhou Honzy Chalupy, který nasbíral 2 172 
bodů. Do elitní první desítky mladších žáků se mezi 83 star-
tujícími vešel ještě Michal Mazáč se ziskem 1 368 bodů (10. 
místo).  

Mladší žactvo výtečně zvládlo 
přebor kraje v pětiboji



Kopřivnice (mha) – Už je to 
hodně blízko. Fotbalisté Ko-
přivnice ve 22. kole 1.B třídy na 
domácím hřišti po solidním 
výkonu podle očekávání pora-
zili Spálov 5:0. Svěřenci trenéra 
Mariana Bedricha měli bles-
kový start do zápasu a  celou 
dobu měli utkání pod kontro-
lou. Pět kol před koncem tak 
Kopřivnice drží první příčku 
s  náskokem sedmi bodů na 
druhé Stachovice a  vítězství 
a postup do vyšší soutěže jsou 
už hodně blízko.     
FC Kopřivnice – TJ Spálov 5:0 
(3:0)  

Lepší start si lze stěží před-
stavit. Běžela druhá minuta 
a domácí už vedli gólem Marka 
Sochy. O  chvilku později v  5. 
minutě už to bylo 2:0. „To se 
vám pak hned lépe hraje, když 
se vede v  5. minutě o  dvě 
branky,“ smál se po utkání tre-
nér fotbalistů Kopřivnice Ma-
rian Bedrich. Zkušený kouč 
však připomněl, že to mohlo 
být ještě lepší. „No, první šanci 
jsme měli snad už v 10. vteřině, 
kdy hned po rozehrání se do-
stal do šance Tomáš Socha, ale 
neproměnil. Jinak ale samo-
zřejmě byl první poločas z naší 
strany dobrý, dali jsme tři góly 
a  mohlo to být daleko více,“ 
pokračoval s  hodnocením ví-
tězného utkání kouč domácího 
celku. Po změně stran měli na-
dále domácí zápas pod kontro-
lou, přidali další dva góly a pře-
devším hosty do ničeho 
vážnějšího nepustili. Připsali si 
tak dle očekávání další tři body. 

„Výhru samozřejmě bereme, 
každý zápas může být nebez-
pečný a  jsem rád, že jsme 
i  tento zvládli. Dobrá je nula 
vzadu, to je vždycky základ. 
Mohla to asi být i výhra větším 
rozdílem, ale v  tuto chvíli to 
není to nejhlavnější. V naší si-
tuaci se zajímáme především 
o tři body a takhle se musíme 
dívat i dopředu na zbývající zá-
pasy jara. Víme, co je na dosah, 
a podle toho k  tomu musíme 
přistupovat,“ připomněl kouč 
Bedrich fakt, že Kopřivnice má 
pět kol před koncem soutěže 
na čele náskok sedmi bodů na 
druhé Stachovice a ještě mno-
hem větší náskok na další pro-
následovatele.     

Branky: 2. a  71.  M. Socha, 5. 
a 52. T. Socha, 25. Vrba. Sestava Ko-
přivnice: Morys, Ermis (74. Marek), 
Kalich, Makový, Hruška, Strna-
del, M. Socha (74. Ollender), Vrba 
(86. Babinec), T. Socha (67. Varga), 
Kocián, Horák (67. Kelnar).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Olomouc (mha) – Výborně vstoupil do 
atletického Mistrovství Moravy a Slezska 
družstev mládeže kopřivnický tým junio-
rek. Mezi osmnácti moravskými družstvy 
vybojoval v  Olomouci o  první květnové 
sobotě parádní druhé místo. Velice dobře 
si vedli i dorostenci, kteří skončili na šesté 
příčce. 

Vítězství v  kategorii juniorek podle 
očekávání vybojoval Olymp Brno se zis-
kem 265 bodů. Kopřivnice posílená o ho-
stující závodnice svedla tuhý souboj 
s Uherským Hradištěm a nakonec se zis-
kem 219 bodů vybojovala druhou příčku, 
třetí Hradiště nasbíralo 201 bodů. Doro-
stenci posílení o dva slovenské závodníky 
nijak velké ambice neměli, a proto je šesté 
místo se ziskem 71 bodů příjemným pře-
kvapením. Přestože to byl úvodní závod 

sezony, padlo hned několik klubových re-
kordů. „Dva vytvořila Adéla Tkáčová, a to 
v  běhu na 100  m překážek výkonem 
14,12 s (juniorky a ženy) a v hodu oštěpem 
výkonem 40,18 s (juniorky a ženy). Rovněž 
dva překonal Mikuláš Kotek, v  běhu na 
100 m dorostenců výkonem 11,41 s a ab-
solutní rekord v běhu na 200 m výkonem 
23,19 s. O pátý klubový rekord, a to abso-
lutní, se postaral Šimon Holub výkonem 
41,40 s  v  běhu na 300  m překážek,“ vy-
jmenovala parádní výkony mladých atletů 
AKEZ jedna z  trenérek klubu Jana Feil-
hauerová.  

Kopřivnický oddíl AKEZ měl čtyři své 
dorostenky hostující pro letošní rok v do-
rosteneckém týmu Poruby. Také jim se 
první kolo vydařilo. Porubské družstvo vy-
bojovalo třetí místo. „Velmi pěkné osobní 

rekordy předvedly Patricie Pešlová, která 
zvítězila v běhu na 100 m překážek výko-
nem 14,57 s, a Michaela Bělunková, která 
vyhrála skok daleký výkonem 555  cm. 
„Všem blahopřejeme ke skvělému vstupu 
do sezony,“ doplnila Jana Feilhauerová.  

Sestava a bodování juniorky AKEZ v Olo-
mouci: Adéla Tkáčová 36,75 b., Ema Feilhaue-
rová 27,75 b., Zina Pindorová 27,75 b, Barbora 
Odstrčilová 23 b., Nina Válková 18,75 b., Domi-
nika Fialová 14,75 b., Anna Slívová 13 b., Simona 
Šenkeříková 11 b., Michaela Čmielová 10 b., Lu-
cie Šenkeříková 9,75 b., Iveta Černíková 9,75 b., 
Sofie Švětlíková 6 b., Veronika Kvitová 6 b., 
Anežka Juráková 2 b., Amálie Hanzelková 1 b., 
Michaela Štefková, Gabriela Březná (mimo sou-
těž). Sestava a bodování dorostenci: Matej Zá-
ležák 21,75 b., Mikuláš Kotek 19,75 b., Šimon 
Holub 11 b., Matej Dzian 11,75 b. b., Adam Ho-
lenda 4 b., Adam Kopřiva 2,75 b. 
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I. B tř. mužů sk. D po 22. kole 
  1. Kopřivnice 21 19 0   2 80:13 57 

  2. Stachovice 21 16 2   3 37:20 50 

  3. Starý Jičín 21 15 2   4 75:32 47 

  4. Jeseník n. O. 21 14 4   3 75:30 46 

  5. Veřovice 21   8 5   8 31:35 29 

  6. Skotnice 21   8 5   8 30:45 29 

  7. Palkovice 21   8 4   9 46:36 28 

  8. Ostravice 21   7 4 10 38:47 25 

  9. Klimkovice 21   6 4 11 37:49 22 

10. Trojanovice 21   6 4 11 34:47 22 

11. Spálov 21   7 1 13 28:49 22 

12. Vlčovice 21   5 4 12 34:53 19 

13. Fryčovice 21   2 7 12 25:51 13 

14. Staříč 21   2 2 17 30:93   8

Juniorky AKEZ začaly soutěž družstev stříbrem, dorostenci šestí 

Vlčovice (mha) – Odehráli asi nejlepší 
zápas jarní části, přesto fotbalisté Vlčo-
vic-Mniší nedosáhli na body, které by se 
jim v boji o záchranu soutěže velmi ho-
dily. Takový byl zápas 22. kola 1.B třídy 
v  podání fotbalistů Vlčovic-Mniší, kteří 
doma hráli vyrovnanou partii se druhými 
Stachovicemi, ale prohráli 1:3.  
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavia Stachovice 
1:3 (0:1) 

V tabulce druhé Stachovice byly ve Vl-
čovicích vysokým favoritem utkání, ale 
na hřišti to zase tak nevypadalo. Domácí, 
přestože jim chyběli čtyři stabilní hráči 
základní rotace (Jalůvka, Kučera, Lich-
novský a Motúz), začali nebojácně a ak-
tivně a hned zkraje mohli jít do vedení, 
když v 10. minutě po faulu ve vápně ko-

pali penaltu. „Jenže jsme ji bohužel ne-
proměnili a naopak krátce poté ve 12. mi-
nutě šli hosté po povedeném brejku do 
vedení. Tu byl asi jeden z klíčových mo-
mentů zápasu, namísto našeho vedení 
jsme zase prohrávali,“ posteskl si trenér 
Vlčovnic-Mniší Jan Koval. Jeho tým ov-
šem nesložil zbraně a  nadále byl dru-
hému týmu tabulky vyrovnaným soupe-
řem. Bohužel góly nepřicházely, a  tak 
znovu udeřily Stachovice, které dvěma 
slepenými brankami dvacet minut před 
koncem definitivně rozhodly. Vlčovice 
byly za snahu alespoň odměněny čest-
ným úspěchem, o který se postaral chvíli 
před koncem střídající Hutyra. „Za ten 
gól jsem rád, protože kluci hráli fakt 
dobře a zřejmě to byl náš nejlepší výkon 

na jaře, co jsem u  týmu. A  tak jsem to 
i  klukům po zápase v  kabině řekl. O  to 
větší škoda to je, že jsme z toho nevymač-
kali třeba aspoň bod,“ řekl kouč Jan Koval 
a už vyhlížel další důležité zápasy v po-
sledních pěti kolech soutěže. „Musíme se 
teď zase dát dohromady a zkoncentrovat 
síly na soupeře kolem nás a hlavně udržet 
pod námi ty, kteří tam jsou. Ideální by 
bylo zabodovat hned teď v  dalším kole 
v Trojanovicích. Pokud navážeme na vý-
kon proti Stachovicím, můžeme uspět,“ 
věří Jan Koval.   

Branky: 87. Hutyra – 12. Vašina, 69. Horák, 
72. Bosák. Sestava Vlčovic-Mniší: Gajdušek, 
Růžička, Harabiš, Müller, Štefek, Balcárek, 
Vrba, Světlík (62. Hutyra), Chytil, Pócoš, Wolf 
(77. Socha).  

Nejlepší výkon jara Vlčovicím na body nestačil  

Kopřivnice (mha) – Vítě-
zem prvního letošního závodu 
na ploché dráze v Kopřivnici – 
Přeboru ČR jednotlivců – se 
o svátečním pondělí 8. května 
stal Adam Bednář z  pražské 
Markéty. Vložený závod pře-
boru Flattrack v  kategorii FT 
Veteran vyhrál obhájce loň-
ského titulu Roman Marek 
(Štramberk), Memoriál Mi-
chala Matuly vyhrál Hynek Šti-
chauer, jezdec ZP Pardubice, 
jenž jezdí i  v  lize družstev za 
Kopřivnici.    

V  pondělním slunečném, 
ale poněkud chladnějším od-
poledni to v hlavním závodě - 
Přeboru ČR jednotlivců - byla 
velká show teprve patnáctile-
tého talenta české ploché 
dráhy Adama Bednáře. Ten za 
sebou nechal i mnohem zku-
šenější jezdce, na druhém 
místě skončil Hynek Štichauer 
z Pardubic, který je i  jezdcem 
SPT Profil Team Kopřivnice 
v lize družstev, bronzovou me-
daili bral slovenský Jakub Val-
kovič. Ve výsledkové listině byli 
také další kopřivničtí borci – 
Jan Macek obsadil sedmou 
příčku a  Radek Bambuch byl 
šestnáctý. Jako vložený závod 
k přeboru jednotlivců byl při-
družen podnik Přeboru Flat-
track v  kategorii FT Veteran, 
což znamená motocykly vete-
rány. Mezi osmičkou přihláše-
ných mužů na precizně opečo-
vávaných starých strojích se 
nejlépe oháněl v podstatě do-
mácí Roman Marek (Štram-
berk), který jel na motocyklu 
ČZ 250. Sváteční odpoledne 
v Kopřivnici vyvrcholilo jízdou 
Memoriálu Michala Matuly, 

který tragicky zahynul při zá-
vodech v  polské lize v  roce 
2007. Memoriál na počest to-
hoto jezdce vyhrál Hynek Šti-
chauer, stříbrný dojel Jakub 
Valkovič a bronz bral Jan Ma-
cek. Pořadatelé z  AK Plochá 
dráha Kopřivnice zdárně 
zvládli první z  letošních pod-
niků, které se konají na letním 
stadionu Emila Zátopka. „Dě-
kujeme všem divákům, že vy-
drželi v  poměrně chladném, 
větrném odpoledni tak dlouho 
a  vyčkali i  přes technické po-
tíže, které nás včera provázely 
celý závod. Děkujeme všem 
a  těšíme se na dalších závo-

dech ploché dráhy u  nás,“ 
vzkázal za organizátory Tomáš 
Wanke, předseda pořádajícího 
klubu AK Plochá dráha Kopřiv-
nice. Na „plošinu“ se v Kopřiv-
nici půjde v  této sezoně ještě 
dvakrát. V neděli 10. září se po-
jede čtvrtý z celkových pěti zá-
vodů první ligy družstev a v so-
botu 7. října se pojede volný 
závod.     

Výsledky, plochá dráha, Ko-
přivnice (8. 5. 2023), přebor ČR 
jednotlivců: 1. A.  Bednář (Mar-
kéta Praha) 15 bodů, 2. H. Šti-
chauer (ZP Pardubice) 14, 3. J. Val-
kovič (SC Žarnovica) 12, 4. D. 
Klíma (Markéta Praha) 11, 5.  M. 
Kameník 10, 6. J. Jeníček (oba ZP 

Pardubice 10, 7. J. Macek (SPT 
PROFIL Team Kopřivnice) 8, 8. 
V. Šachl (Markéta Praha) 8, 9. M. 
Frýza (PK Plzeň) 7, 10. B. Belan 
(AK Slaný) 5. Memoriál Michala 
Matuly, 8. ročník: 1. H. Štichauer 
(ZP Pardubice), 2. J. Valkovič (SC 
Žarnovica), 3. J. Macek (SPT PRO-
FIL Team Kopřivnice). Přebor ČR, 
flattrack, veteran: 1. R.  Marek 
(Štramberk, ČZ 250) 36+1 ve fi-
nále, 2. J. Slezák (Mšeno, ČZ 250) 
31+2, 3. M. Jurik (Královské Poříčí, 
Jawa 350) 31+3, 4. P. Jurek (Příbor, 
Jawa 250) 26+4, 5. P.  Vojtěchovič 
(Královské Poříčí, Jawa 250) 21+5, 
6. F. Chvojka (Lázně Bohdaneč, 
Jawa 350) 18+6, 7. V. Višváder (Ži-
vanice, ČZ 250) 26+R, 8. K.Marek 
(Štramberk, ČZ 250) 10.    

První „plošinu“ sezony v Kopřivnici ovládl Bednář, bodovali i domácí  

Letošní první závod ploché dráhy v Kopřivnici přinesl parádní podívanou, v Přeboru ČR jed-
notlivců startovalo celkem sedmnáct jezdců.                                                 FOTO: MAREK HAVRAN

Skvělí házenkáři: oba týmy  
starších žáků slaví titul  

Kopřivnice (mha) – Bravo, 
kluci. Starší žáci KH Kopřiv-
nice A s předstihem slaví mi-
strovský titul. V  předposled-
ním dvojkole Moravskoslezské 
ligy starších žáků (společné 
soutěže tří krajů) dvakrát vy-
hráli a v závěrečném 12. kole 
již nemohou být předstiženi. 
Úspěch je o to cennější, že se 
jedná o  třetí mistrovský titul 
starších žáků KH Kopřivnice 
v řadě. Stejně tak slaví mistrov-
ský titul ve své skupině i B tým 
starších žáků.   

Starší žáci v  Karviné nej-
prve jasně porazili domácí 
tým a  poté i  Centrum Haná. 
Před závěrečným 12. dvojko-
lem tak již nemohou být ni-
kým předstiženi a  slaví titul. 
Současně s nimi získali s před-
stihem zlaté medaile také 
starší žáci „B“, kteří ve své sku-
pině II v  předposledním 
9. kole jednou vyhráli a jednou 
prohráli a  v  závěrečném 
10. kole už je také nikdo ne-
může předehnat.  

Výsledky, 11. kolo ligy star-
ších žáků sk. I v Karviné: KH Ko-
přivnice A  – HCB Karviné 20:10 
(13:5). Sestava a branky Kopř.: Š. 
Knesl,  M. Pekar 9/3,  T. Novotný, 
K. Pekar 1, L. Šimíček, D. Lipový, 
F. Husár, D. Zeman 2/1, T. Bula, L. 
Böhm, O.  Seidler 2, Š. Michálek, 
A. Šebrle 3, T. Hawkins 1/1, F. Ka-
hánek 1, M. Polášek; KH Kopřiv-
nice A – TJ Sokol Centrum Haná 
22:15 (12:6), sestava a  branky 
Kopř.: Š. Knesl,  M. Pekar 6/2,  T. 

Novotný, K. Pekar, L. Šimíček, D. 
Lipový, F. Husár, D. Zeman 6/2, T. 
Bula,  L. Böhm, O.  Seidler, Š. Mi-
chálek, A. Šebrle 7, T. Hawkins, F. 
Kahánek, M. Polášek 3, trenéři Ja-
romír Petřek, Petr Zeman.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výsledky, 9. kolo ligy starších 

žáků sk. II: TJ Sokol Klimkovice – 
KH Kopřivnice B 10:25 (7:12), se-
stava a  branky Kopřivnice B: F. 
Kahánek, T. Novotný 2, T. Hawkins 
7, L. Šimíček 1, D. Zeman 4, F. Hu-
sár 5, T. Bula, F. Juřena, L. Böhm 2, 
Daňhel, Š. Michálek 4; KH Kopřiv-
nice B – Frýdek-Místek B 11:15 
(6:9), sestava a  branky KH Ko-
přivnice B: F. Kahánek, T. Novotný 
1, T. Hawkins 2, L. Šimíček, D. Ze-
man 2/1, F. Husár 4, T. Bula, F. Ju-
řena, L. Böhm, Daňhel, Š. Michá-
lek 2.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bratři Sochové opět střelecky 
táhli lídra tabulky k vítězství  

MSL st. žáků sk. I po 11. kole:  
1. KH Kopřivnice     22    20    1       1   464:277   41 

2. Centrum Haná     22    15    4       3    519:394   34 

3. Zubří A                  20    13    0       7    452:328   26 

4. Polanka n. O.        20    12    1       7    420:365   25 

5. Frýdek-Místek      20    10    2       8    427:339   22 

6. Třinec                    20    11    0       9    401:423   22 

7. HCB Karviná         22      4    0     18   300:445     8 

8. Sokol Ostrava      20      3    1     16   303:475     7 

9. HC Hlučín             20      0    1     19   218:458     1

MSL st. žáků sk. II po 9. kole:  
1. KH Kopřivnice B  18    17    0       1   433:203   34 

2. Frýdek-Místek B   18    13    0       5    321:228   26 

3. Nový Jičín             16    11    0       5    354:225   22 

4. Polanka n.O. B     18      7    0     11   322:322   14 

5. Krmelín                 16      2    0     14   252:325     4 

6. Klimkovice            16      1    0     15   165:544     2 

7. HCB Karviná B       0      0    0       0    0:0              0


